

迪特·鄂希铎会长
总会会长团第二咨理



给迟疑不决的 传教士一席话

直以来，耶稣基督的门徒都有义务要把他的福音带给世人（见马可福音16：15-16）

。然而，要开口和我们周遭的人谈论自己的信仰，有时确实很不容易。虽然有些教会成员天生就善于和他人谈论宗教，然而有些人对此可能有些迟疑，或是感觉不自在、不好意思，甚至害怕。

为此，请容我分享四项人人都能做到的建议，这些建议能帮助大家遵从救主所交付的使命，把福音传给“每一个人”（教约58：64）。

成为他人的光

我最喜爱的一句名言是：“随时随地宣讲福音，必要时才言传。”¹ 这名言据说是出自圣方济亚西西，其中隐含的深义是：最有力的讲道往往并非透过言语传达。

我们若是为人正直、始终如一地遵行福音标准，人们会对此有所注意。当我们的生活散发喜悦和快乐时，人们就会更加注意。

每个人都想拥有快乐。我们身为教会成员的人若是在生活中散发出福音的光，人们就会看见我们所拥有的快乐，并且感受到神的爱确实洋溢于我们的生活。他们会想知道个中的原因，也会想了解我们有何秘诀。

这会促使他们提出一些问题，像是“你为什么这么快乐？”或是“你为什么能够一直怀着正面积极的

态度？”当然了，我们在回答这些问题的时候，就能够顺理成章地把话题切入耶稣基督复兴的福音。

要乐于交谈

对人提起宗教——特别是对自己的朋友或所爱的人——可能会令人望而却步、困难重重。然而，这并非必然。只要运用些许的勇气、采取顺应常理的方式，就可以很简单愉快地在日常谈话中提及灵性经验或是谈论有关教会活动的事。

内人海荷瑞在这方面是非常美好的榜样。我们住在德国的时候，她会想办法在跟朋友或熟识的人交谈时，把话题切入与教会有关的主题。例如，如果有人问她周末过得如何，她就会说：“我们星期日在教会遇到了一件让人印象深刻的事！有个16岁的年轻人在200多人面前演讲，内容是关于过洁净的生活。”或者，她会说：“我听说有个90岁的妇女编织了500多条毯子，捐给我们教会的人道救援组织，让他们运送到世界各地去发送给需要的人。”

在大多数的情况下，人们听到海荷瑞这样说时，都会想要多知道一些。他们会提出问题，而我们会因此有机会以自然、满怀自信却不给人压力的方式谈论福音。

相较于以往，今日的网路和社交媒体让我们更容易透过日常对话来谈论这方面的话题。我们所需要的就是鼓起勇气、采取行动。

要温文有礼

可惜的是，大家太常沦于争论、蔑视或指责，很容易让人产生反感。我们如果以生气、无礼或出口伤人的方式对待他人，那么对方最不想做的就是多了解我们一些。我们无法得知有多少人因为被人说话中伤或冒犯而离开教会或不愿加入教会。

今日的世界充斥着无礼的言行。人们在网路上可以匿名发言，因此也比以往更容易发表有害和引人反感的言论。然而，基督的为人温和；我们是他满怀希望的门徒，难道不应该遵守更崇高、更能展现仁爱的标准吗？经文教导我们：“你们的言语要常常带着和气，好像用盐调和，就可知道该怎样回答各人”（歌罗西书4：6）。

我很喜爱的一个概念是：言辞表达时要清楚如晴空而且要温文有礼。如果我们都能实践这个简单的原则，你能想像我们的家庭、支会、国家，甚至全世界会成为什么样子吗？

要满怀信心

谈到他人是否接受福音时，我们有时太过居功或太责怪自己。记住主并不是期待我们去成就归信。

成就归信的不是我们的言语，而是圣灵的神圣施助。有时候，我们只需要简短地分享见证或经验，就能使人心开始软化，或者开启契机，使他人透过圣灵的提示而体悟提升人心的崇高真理。

百翰·杨会长（1801-1877）说，他曾“看〔过〕一个……没有公开演讲的口才或天赋〔的人〕……〔这个人〕只能说出‘借着圣灵的力量，我知道摩尔门经是真实的，约瑟·斯密是主的先知’”，却使得杨会长当下知道了福音是真实的。杨会长说，他听到这个人谦卑地作见证时，“从〔这人〕身上所散发的圣灵启发了〔他〕的理解力；〔他因此而〕见到了光、荣耀和不朽。”²

弟兄姐妹们，要怀有信心。主会使你们所说的话更能发挥功效、更强而有力。神不是要求你们去成就归信，而是要你们开口分享福音。成就归信的工作不在于你们，而是在于听道的人和圣灵。

每位成员都是传教士

亲爱的朋友们，相较于以往，我们今日拥有更多的方法能够开口与人分享耶稣基督福音的大喜信息。每个人——即使是迟疑不决的传教士——都有方法参与这项伟大事工。我们都能找到方法善用自己特有的才能和兴趣，借此支持这项伟大的事工。我们这么做时，就会拥有所有忠信勇敢、“随时随地……作神的

证人”（摩赛亚书18：9）的人所获得的喜乐。■

注

1. St. Francis of Assisi, in William Fay and Linda Evans Shepherd, *Share Jesus without Fear* (1999), 22.
2. 《总会会长的教训：百翰·杨》(1997)，第67页。

本篇信息的教导

教导时，有个相当有效的方式是“鼓励你所教导的人设立……有助他们遵行你所教导之原则的目标”（《教导，没有更伟大的召唤》〔1999〕，第159页）。不妨考虑邀请你所教导的人透过祈祷设立目标，在这个月与一个人或更多的人分享福音。父母可以讨论出一些方法，让较年幼的孩子能够提供协助。你也可以帮助家庭成员进行脑力激荡或角色扮演，以此找出在日常谈话中将话题切入福音的方法，并且让全家一起想一想，最近有哪些教会活动可以邀请朋友参加。

青少年

与朋友分享

爱崔娜·费司奎兹

有一天，我在研读福音进修班课程时，获得一个美妙的明确的感觉。我在阅读隔天要上的课程时，看到了一位同校朋友的脸，并且强烈地感觉应该要与她分享我的见证。

虽然这是个很明确的感觉，但是我有些害怕。我担心这位朋友会拒绝我，特别是因为她看来不像是有兴趣加入教会的女孩。

当时，我回想起总会女青年会长团玛丽·柯克的演讲，她给了我们一项挑战，要我们努力和勇敢。¹我想要做到柯克姐妹所说的事，所以写信给这位朋友，并且在信中见证教会是真实的、我确实对摩尔门经怀有一份热爱。隔天，我将一本摩尔门经，连同那封信悄悄放进她的背包。

让我感到讶异的是，这位朋友对福音的接受度很高。从那天起，她会告诉我，她研读摩尔门经时学到了什么。几个星期后，我介绍她给传教士认识。她几乎是立即从圣灵获得证实，确知她所学到的一切都是真实的。当她告诉我我和传教士她的感受时，我和传教士都热泪盈眶。我朋友不久后就受洗了。她的父母看到了发生在她身上的转变，因而感到惊奇不已。

我很高兴能克服自己的恐惧，并且提供协助、把福音带入她的生活。

注

1. 见玛丽·柯克，“永远、永远都不要放弃”，2010年5月，《利阿贺拿》，第117-119页。

我能够成为他人的光

邬希铎会长说，我们要成为他人的光、说话要“清楚如晴空而且要温文有礼”，并且要语带愉悦、诚实及和善。你可以做什么或说什么让自己成为他人的光？你可以在日记里写下你想对家人或朋友说的五件正面美好的事。